ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ СДЕЛОК ПРИВАТИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА 


В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001  № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Департамент имущественных и земельных отношений  информирует о результатах продажи посредством публичного предложения в собственность муниципального имущества городского округа город Рыбинск.

Организатор продажи (продавец): Департамент имущественных и земельных отношений Администрации городского округа город Рыбинск.

Дата, время и место проведения продажи:  21 сентября 2018 года в 14 часов 00 минут по московскому времени по адресу: Ярославская область, г. Рыбинск, Крестовая ул., д. 77, каб. 1, Департамент имущественных и земельных отношений Администрации городского округа город Рыбинск.
Дата проведения продажи – 21.09.2018.
Количество лотов –4.
Результаты продажи:

ЛОТ № 1.

Наименование имущества: помещение.

Характеристика имущества: помещение, назначение: нежилое, площадь 16,7 кв.м., этаж: 1.
Место нахождения: Ярославская область, г. Рыбинск, ул. Блюхера, д. 6, пом. 18 - продажа не состоялась в связи с отсутствием заявок (участников).

ЛОТ № 2.

Наименование имущества: помещение.

Характеристика имущества: помещение, назначение: нежилое, площадь 36,1 кв.м., этаж: 1.

Место нахождения: Ярославская область, г. Рыбинск,  ул. Блюхера, д. 6, пом. 21-23 - продажа не состоялась в связи с отсутствием заявок (участников).

ЛОТ № 3.

Наименование имущества: помещение.

Характеристика имущества: помещение, назначение: нежилое, количество помещений 7, общая площадь 58,1 кв.м., этаж цокольный, номер на поэтажном плане VII. 

Место нахождения: Ярославская область, г. Рыбинск, ул. Герцена, д. 48/ ул. Пушкина, д. 29 - продажа не состоялась в связи с отсутствием заявок (участников).

ЛОТ №4.
Наименование имущества: помещение.

Характеристика имущества: помещение, назначение: нежилое, общая площадь 156,2 кв.м., этаж 1, номера на поэтажном плане I.

Место нахождения: Ярославская область, г. Рыбинск, Майский переулок, д. 8 - продажа не состоялась в связи с отсутствием заявок (участников).

                                                                                                  
            Департамент имущественных и земельных отношений 
                                                                                                               Администрации городского округа город Рыбинск.
