ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ СДЕЛОК ПРИВАТИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА 


В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Департамент имущественных и земельных отношений Администрации городского округа город Рыбинск информирует о результатах продажи посредством публичного предложения в электронной форме муниципального имущества городского округа город Рыбинск Ярославской области.

Наименование процедуры: продажа посредством публичного предложения в электронной форме недвижимого имущества, расположенного по адресу: Ярославская область, г. Рыбинск, ул. 9 Мая, д. 22.

Дата и время проведение продажи: 03 февраля 2021 в 13 час. 00 мин.

Орган, принявший решение об условиях приватизации: Администрация городского округа город Рыбинск Ярославской области.
Продавец: Департамент имущественных и земельных отношений Администрации городского округа город Рыбинск, место нахождения: 152934, Ярославская область, г. Рыбинск, Крестовая ул., д. 77, контактный тел. 8 (4855) 28-37-15,  адрес электронной почты: imush@rybadm.ru.

Объект продажи: здание, назначение: нежилое, площадь 769,1 кв. м., количество этажей, в том числе подземных: 1, расположенное по адресу:  Ярославская область, г. Рыбинск, ул. 9 Мая, д. 22.

Приватизация имущества осуществляется одновременно с отчуждением  в собственность земельного участка: кадастровый номер: 76:20:070221:308, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: магазины, для размещения объектов торговли, площадь земельного участка – 2 485 ± 17 кв.м.. Стоимость земельного участка определена по результатам оценки, выполненной в соответствии с Федеральным законом от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в российской Федерации» и составляет – 3 847 000,0 (Три миллиона восемьсот сорок семь тысяч) рублей. 

Ограничение (обременение): обеспечение беспрепятственного доступа на территорию нежилого здания с земельным участком по адресу: Ярославская область, г. Рыбинск, ул. 9 Мая, д. 22 представителей ОАО «Рыбинская городская электросеть» для обслуживания и эксплуатации принадлежащего ему оборудования. В случае необходимости использования площадей, занимаемых оборудованием, необходимо предусмотреть его вынос;

 - использование объекта в соответствии с Правилами землепользования и застройки городского округа город Рыбинск, утвержденными решением Муниципального Совета городского округа город Рыбинск от 29.07.2010 № 40. 
Место проведения продажи: на электронной площадке «Сбербанк-АСТ», размещенной на сайте http://utp.sberbank-ast.ru в сети Интернет.
Первоначальная цена предложения: 2 765 000,0 рублей, в т.ч. НДС.

Минимальная цена предложения (цена отсечения): 1 382 500,0 рублей, в т.ч. НДС. 

Величина снижения цены первоначального предложения («шаг понижения»): 27 650,0  рублей. 

Величина повышения цены («шаг аукциона»): 13 825,0 рублей.
Информационное сообщение о проведении торгов размещено: на сайтах в сети «Интернет»:  http://utp.sberbank-ast.ru, официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов (www.torgi.gov.ru), на официальном сайте Администрации городского округа город Рыбинск (www.rybinsk.ru), на сайте Департамента имущественных и земельных отношений Администрации городского округа город Рыбинск (www.torgi-rybinsk.ru).
              В соответствии с протоколом о признании претендентов участниками продажи посредством публичного предложения в электронной форме от 02.02.2021 участниками продажи признано 2 претендента.
             В день проведения продажи зарегистрировались и приняли участие следующие участники: 
	Наименование претендента
	№ заявки

	Общество с ограниченной ответственностью «СТРОИТЕЛЬ»
	3885

	Общество с ограниченной ответственностью «ГРАД-СТРОЙ»
	9775


Продажа посредством публичного предложения признана: состоявшейся.
Победитель продажи в электронной форме: Общество с ограниченной ответственностью «СТРОИТЕЛЬ», номер заявки 3885. 
Цена продажи имущества (цена сделки приватизации): недвижимое имущество - 1 382 500,0 (Один миллион триста восемьдесят две тысячи пятьсот)  рублей, в т.ч. НДС; земельный участок -  3 847 000,0 (Три миллиона восемьсот сорок семь тысяч) рублей.
                                                                              Департамент имущественных и земельных отношений 

                                                                             Администрации городского округа город Рыбинск.
